



泰州出台新政推进社会信用体系建设

让守信者一路畅通,失信者处处受限

10月20日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会,会上发布了《泰州市加快推进社会信用体系建设构建以信用为基础的新型监管机制的实施意见》(简称《意见》)。泰州将建立以信用为基础,贯穿事前、事中、事后全生命周期的新型监管机制,基本形成“守信畅通、失信受限”的信用应用格局。

据悉,《意见》涵盖总体要求、创新事前环节信用监管、加强事中环节信用监管、完善事后环节信用监管、强化信用监管的支撑保障、加强信用监管的组织实施共六大板块内容,并围绕五个方面提出23条具体措施,强化了大力推进行政管理由“门槛管理”向“信用管理”迈进的顶层设计,提出了新时期泰州社会信用体系高质量发展的工作路径。

泰州市发改委副主任高永康介绍,《意见》最大的亮点和核心意义,是有助于进一步推进“放管

服”改革,发挥信用在创新监管机制、提高监管能力和提升社会治理水平方面的基础性作用,在简政放权的同时加强事前事中事后信用监管,以“管得好”支撑“放得开”,为深化“放管服”改革注入最直接最有力最有效的动力。

据了解,相比以往信用建设,《意见》更突出事前环节的信用监管,包括健全信用承诺制度、组织开展经营者准入前诚信教育、探索应用信用报告等。例如,在试点开展证明事项告知承诺制、企业投资项目信用承诺制的基础上,大力推行政务服务信用承诺,支持市场主体开展主动型、自律型信用承诺,各地各部门也将制定信用承诺制度,编制信用承诺事项清单,制定格式规范的信用承诺书,推动信用承诺书文本格式化和信息记录结构化。

对于事中环节的信用监管力度将更大,将全面建立市场主体信

用记录,积极推进信用信息自愿申报,规范开展公共信用综合评价,大力推进信用分级分类监管。今后,对信用状况好、风险低的市场主体,将合理降低抽查比例和频次;对信用状况一般的市场主体,执行常规的抽查比例和频次;对存在失信行为、风险高的市场主体,将增加抽查比例和频次。

事后环节的信用监管,也将进一步完善。泰州将规范开展失信联合惩戒对象认定,督促失信市场主体限期整改,深入开展失信联合惩戒,依法依规实施市场和行业禁入措施,依法追究违法失信责任,并建立完善信用修复机制。

高永康说,下一步,泰州要基本形成“守信畅通、失信受限”的信用应用格局,努力创造基础更牢、水平更高、群众更满意的诚信环境,为推动我市高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新泰州提供有力支撑。 贾健 毛晓华

画说泰州



10月21日晚,泰州市天德湖广场流光溢彩、歌舞激昂,以“奋进小康路·幸福水天堂”为主题的2020紫金文化艺术节广场演出泰州市专场在此精彩上演,泰州市的文艺工作者表演了京剧、歌舞、道情、小品等14个原创或新编节目,为到场群众送上一台包含时代气息和浓浓水乡风情的“文化大戏”。 汤德宏 朱来银 杨进勇 毛晓华 摄影报道

返乡创业,造出一个“梦工厂”

这个扬州小伙不仅带动一批乡亲脱贫,还结对帮扶陕西吴堡县

扬州仪征市大仪镇有一批返乡青年,他们敢闯敢干,积极使用新设施、新技术,探索新的销售模式,打开了地方传统产业的新空间。

赵星军是其中的一个代表,他大学毕业后回到家乡,从父亲手里接过毛绒玩具企业接力棒。如今的他,不仅成为大仪镇毛绒玩具产业振兴“领头雁”,还助力脱贫攻坚,将毛绒玩具产业延伸至陕西榆林。

2013年赵星军在南京开了一家动漫工作室。在一次偶然的机,赵星军请父亲制作了一批自己设计的动漫玩具,同事发现样品完成效果很好,这让赵星军觉得,自己的动漫设计完全可以和家族玩具企业相结合。2016年,他决定返乡“二度创业”。

赵星军返乡时将动漫设计团队带回大仪镇,依靠团队力量,自主设计毛绒玩具和婴幼儿用品。他带领团队参展国内外展会,加强与国外客商沟通对接,还启用现代化生产设备,引入现代化管理理念。

大仪镇金山玩具企业负责人刘兴艳说:“赵星军给大仪毛绒玩具带来的是理念的创新,会分析国际市场,懂得国际规则和认证。”

疫情期间,一款“网红跳跳鱼”玩具一度占据淘宝毛绒玩具产业品类搜索第一位,这就是赵星军团队的作品。他牢牢把握住人们宅家对亲子互动的需求,设计出迎合幼儿群体的互动玩具,一经推出便火遍多个平台,销售额在短短10天里便突破了100万元。

玩具产业用工灵活,贫困劳动力也能够获得一定收入,实现农村精准扶贫。赵星军公司的工人,均为周边村民。

除带动本地及外乡镇农村劳动力就业外,赵星军还结对帮扶陕西西榆林市吴堡县。2018年初,赵星军前往陕西省榆林市吴堡县考察,当年11月,由赵星军与吴堡县易地扶贫搬迁开发有限公司集合资办的吴堡县首家社区工厂——吴堡县宝船玩具有限公司投产,带动近200名贫困劳动力就业。

赵星军将探索成立毛绒玩具行业协会,进一步整合资源、搭建平台,推动大仪镇毛绒玩具企业“抱团”发展,共同打造地区毛绒玩具区域品牌,为家乡产业振兴助力添彩。 陈文欣 赵磊 庄剑翔

航运

扬泰国际机场实现出口货物通关一体化

10月20日,一批出口至新加坡的货物在扬州泰州国际机场顺利运出,这标志着扬州泰州国际机场国际货运通关一体化出口业务正式启动。

今年以来,货运公司积极贯彻落实机场公司党委“客货并举”发展战略,努力开拓国内航空货运市场,1-3季度累计完成货邮吞吐量

11165.9吨,同比增长34.7%。同时为确保在国际航班恢复后,国际航空货运市场能够迅速形成规模。

9月份,货运公司相关负责人就国际货运业务中的转关和通关一体化两种运行模式,先后赴苏南硕放机场、南通兴东机场进行调研学习。

扬机宣 庄剑翔

体育

两省四市(区)篮球足球高手会聚仪征较技

近日,由扬州仪征市大仪镇人民政府主办的2020年大仪镇第七届“两省四市(区)”篮球联赛暨第四届五人制足球联赛在当地举行。

大仪镇位于江苏省仪征市北部,地处两省(江苏、安徽)四市、区(仪征市、邗江区、高邮市、天长市)交界处,此项赛事是大仪镇的

特色赛事,是发展体育运动事业、促进球类运动项目发展的一项重要举措,同时也是大仪精神文明建设成果的一次重要展示。举办好篮球联赛、足球联赛,对于调动全镇广大人民群众共同参与体育运动事业的积极性具有十分重要的意义。 黄琳越 庄剑翔

会展

江苏紧固件产业发展大会在靖江召开

10月19日,江苏紧固件产业发展大会暨泰州紧固件创新战略联盟成立大会在靖江举行。本次大会以“强业高水平,发展高质量”为主题,共同探讨我省紧固件产业高质量发展的时代话题。

会上,靖江市委书记张长平与泰州市科技局局长丁志强共同为泰州市高性能紧固件产业技术创新战略联盟揭牌。

该联盟由靖江市西来镇人民政府牵头,联合泰州相关紧固件生产企业及部分高等院校科研院所,经泰州市科技局批准组建而成。旨在围绕优化紧固件产业技术创新链,运用市场机制集聚创新资源,创新紧固件行业产学研结合机制,共同致力于突破紧固件技术瓶颈,全面提升行业技术创新能力。

张凌 尹有文

警务

泰兴侦破一起境外犯罪集团买银行卡案

近日,泰州泰兴公安侦破了一起在境外收购国内银行卡的案件,嫌疑人薛某在境外帮忙犯罪集团收购国内银行卡被抓。

2019年下半年,广东男子薛某出境至东南亚某国在一家网络公司打工,专门帮“老板”与国内的贩卡团伙联系,帮助收购国内的

银行卡、U盾、电话卡等用作非法交易,随着国内贩卡集团的覆灭,犯罪嫌疑人薛某浮出水面。

根据法律规定,薛某的行为涉嫌非法提供信用卡信息罪。今年9月,薛某入境时被公安机关抓获。

目前,此案正在进一步侦查之中。 徐国春 毛晓华

速读

江都供电扶贫送温暖“遍地开花”

近日,国网扬州市江都区供电公司郭村供电所员工来到该镇贫困户李氏姐弟家中,了解了他们的学习情况,并送上了大米、油、牛奶和学习用品,帮助解决学习生活中遇到的问题。这是该公司在国际扶贫日“遍地开花”开展扶贫帮困活动的一个缩影。

当天,该公司13个供电所均

在各自辖区内开展了扶贫帮困活动,帮助贫困户解决生活困难。丁沟供电所组织服务人员走访该镇敬老院,为敬老院送去了大米、食用油等日常用品。同时,他们对敬老院的用电线路和设备进行全面检查,为其消除1处安全隐患,免费更换了日光灯12盏,受到了老人们的热烈欢迎。 何伟 善心 顾潇